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V rámci plánovaného Gymnázia Pergamenka vybraný projektant zpracuje projektovou
přípravu konverze budovy bývalého skladiště postaveného v roce 1929 na objekt čtyřletého
gymnázia. Řešená budova se nachází v ulici U Pergamenky v Praze 7 a vzhledem k tomu, že
se jedná o nemovitou kulturní památku, bude nezbytné projektové práce uskutečnit s
akcentem na památkovou ochranu stavby, její industriální charakter, specifika
konstrukčního řešení a řešení historického obvodového pláště.

„Gymnázium Pergamenka je pro nás mimořádně zajímavým projektem – nejenže rozšíříme kapacity
středoškolského vzdělávání v Praze 7, ale zároveň vrátíme život historické industriální budově s
respektem k její architektonické hodnotě. Jsem rád, že Praha dokáže spojit potřeby moderního
vzdělávání s péčí o kulturní dědictví,“ uvádí radní hl. m. Prahy pro oblast školství Antonín Klecanda.

Součástí návrhu bude i popis a vysvětlení zásahů do podstaty stavby, její technické řešení, zejména
popis nakládání s nosnými i nenosnými konstrukcemi, historickými detaily a návrh nových konstrukcí
s popisem rozhraní historické a nové vrstvy. Kapacita gymnázia bude činit 342 žáků, kteří budou
rozděleni do 12 kmenových tříd. Předpokládaná cena výstavby by měla být celkem 230 milionů
korun.

Druhá projektová dokumentace se bude týkat Gymnázia Opatov, kde vybraný projektant zpracuje
projektovou přípravu nástavby na pavilonech budov Gymnázia Opatov a Waldorfské školy, které
budou obsahovat učebny, kabinety, hygienická zázemí a komunikační prostory. Při navýšení kapacity
obou škol nástavbami bude zvýšen počet o cca 900 žáků. Součástí projektové dokumentace bude
nástavba tělocvičny o rozměru hřiště na házenou. Nástavby budou provozně i technologicky
propojeny se stávajícími budovami. Za účelem bezbariérového přístupu a umožnění výuky
handicapovaným osobám budou všechny pavilony vybaveny výtahy.

„Rozšíření Gymnázia Opatov o téměř 900 míst je jasným signálem, že Praha bere nedostatek
středoškolských kapacit vážně a řeší ho systémově. Zároveň myslíme na to, aby nové prostory byly
plně bezbariérové a dostupné pro všechny žáky bez rozdílu,“ říká radní Antonín Klecanda.

V rámci projektových prací bude zpracována projektová příprava pro realizaci stavebních prací
metodou Design & Build, zajištěna související inženýrská činnost a autorský dozor. Předpokládané
náklady jsou přibližně 650 milionů korun.

„Dostupnost pražských škol je jedno z témat, u kterých nestačí pouze konstatovat, že kapacity jsou
pod tlakem. Praha musí připravovat konkrétní projekty, které mohou situaci postupně zlepšit. Proto
je důležité, že se posouvá příprava budoucího Gymnázia Pergamenka i rozšíření Gymnázia Opatov. V
jednom případě půjde o citlivou proměnu historické industriální budovy na Praze 7, ve druhém o
výrazné navýšení kapacity stávající školy. Oba projekty ukazují, že město hledá různé cesty, jak
vytvořit další místa pro žáky a reagovat na rostoucí potřeby Prahy i jejího okolí,“ uzavírá primátor hl.
m. Prahy Bohuslav Svoboda.
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